

FELHÍVÁS

Permetezőgépek kötelező szemléjéről már írtunk korábbi felhívásunkban. Most aktuálisra vált a regisztráció, melyet a gazdák részére a Gazdakör egységesen elvégez. Most az alábbiakra hívunk fel a figyelmet (a teljesség igénye nélkül).

Fontos! Megfelelő állapotba kell hozni a permetezőgépünket, erre a műszaki felülvizsgálatra fel kell készíteni.

Alaposan át kell mosni, meg kell tisztítani, fűvókák tiszták legyenek. A keret ne legyen törött vagy hajlott. Szűrők ne eresszenek, tömítések jók legyenek. A tartály ne eresszen, ne legyen repedt.

Ha a fenti hibák valamelyike fenn áll, helyszínen nem javítható, sajnos vissza kell vonulni és meg kell ismételni a vizsgát.

Műszeres méréssel kalibrálják:

1. Aszivattyú teljesítményét.
2. Mérőrendszerek, kezelőszervek és szabályozó berendezéseket.
3. Szórókeret paramétereit.
4. Szóráselosztást, folyadékaszállítás.

Ezen felül általános szemlévételést végeznek a tartályon, vezetékeken, fűvókákon.

I. Szemrevételezés: Annak szemrevételezése, hogy az adott alkatrész rajta van-e gépen, a követelmény teljesül-e.

II. Működési vizsgálat: A gép/alkatrész rendeltetésszerű működésének ellenőrzése normál üzemi körülmények között.

III. Egy érték meghatározása bizonyos vizsgáloberendezés vagy mérőeszköz segítségével.

A vizsgálat során közel 40 (azaz negyven) szempontnak kell megfelelni.

Kérünk minden gazdát, hogy olyan alapossággal, komolyan készítse fel a gépet, mint ahogy egy gépjárművet felkészít az időközi műszaki vizsgára.

A vizsgára a tartályt félig fel kell tölteni tiszta vízzel.

Regisztráció lapot a Falugazdásznál lehet átvenni augusztus 1-jétől.

Kitöltve, aláírva, leadni ugyanitt augusztus 22.ig lehet.

Bővebben www.cheminova.hu.

Sikeres felkészítést, eredményes munkát kívánunk Mindenkinél!

Gönczi András
Gazdakör elnöke

Települési önkéntes mentőcsoport tagtoborzó felhívás

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény, valamint a katasztrófa elleni védekezés egyes szabályairól szóló 62/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet lehetővé teszi az önkéntes polgári védelmi szervezetek létrehozását.

Amikor a híradásokban áradó folyókról, belvízről, villámárvízről, szélviharról, vagy más természeti pusztításról hallunk, akkor bizonyára sokan gondolkozunk el azon, hogy vajon hogyan is tudnánk segíteni. A 2013. júniusi dunai árvíz során az önkéntesek segíteni akarása példaértékű volt az egész országban. A megújult katasztrófavédelmi rendszerben az egyik fontos cél az, hogy a hivatásos szakemberek munkáját egyre több önkéntes segítse. Az új típusú mentőcsoportok vállalt feladata, hogy a településükön a hivatásos szervezetekkel együttműködve megakadályozzák a katasztrófákkal járó károk kialakulását, vagy ha ez nem lehetséges, tevékenyen vegyenek részt azok felszámolásában.

Sorra alakulnak a települési önkéntes mentőcsoportok országos szinten. Ezek az önkénteseket tömörítő csoportok a katasztrófavédelemmel együtt, annak irányításával alkalmazhatóak a védelmi, kárelhárítási munkákra. Az önkéntes mentőcsoportok alkalmazásának feltétele, hogy a nemzeti minősítést megszerezzék, ehhez pedig teljesíteniük kell az alkalmazásukhoz szükséges gyakorlati, elméleti feladatokat, így szerevezve meg a szükséges szaktudást, mely alkalmassá teszi őket a kárterületen való munkához.

Milyen előnyei vannak az önkéntes mentőcsoportok létrehozásának?

A csoport alkalmazására akkor kerülhet sor, ha más szervezet (katasztrófavédelem, mentőszolgálat, stb.) erői, eszközei nem elegendőek a veszélyhelyzet felszámolásához, illetve ha azt a lakosság, valamint a létfenntartáshoz szükséges anyagi javak védelme indokoltá

További előnye, hogy a jelentkező személy a rendelkezésre állásának tartalmát és feltételeit maga szabja meg a hatályos jogszabály alapján. Az előnyök folytatásaként pedig fontos elmondani, hogy lehetséges határozott időtartamú rendelkezésre állást is kikötnie az önkéntesen jelentkezőnek. Azért, hogy a járás és a települések rendelkezzenek önmentő képességgel, a települések besorolásának figyelembe vételével a területi rendeltetésű Járási Mentőcsoportok megalakulását követően önkéntes települési mentőcsoportok megalakítását szorgalmazzuk, hogy szükség esetén, helyben képesek legyenek reagálni, hatékonyan és gyorsan kiegészítve a hivatásos erők képességeit. Ebbe várjuk a segíteni akaró és tudó személyek, valamint az olyan vállalkozások, szervezetek jelentkezését, amelyek eszközeikkel, gépeikkel is tudják segíteni ezt a tevékenységet.

Jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban a jelentkezési lap kitöltésével lehet.

Várjuk a jelentkezőket!

Katasztrófavédelem

„Egy perc a biztonságért” Vigyázzatok Magatokra!

1. 112-es segélyhívó használata:

A 112-es általános segélyhívó telefonszám ingyenesen hívható. Bármelyik (működő) utcai telefonfülkéből, de saját mobilodról is tárcsázhatod, előhívószám nélkül. A telefont egy diszpécser veszi föl, tehát azonnal „élőhanggal” találkozol. A hívás fogadója erre a feladatra kiképzett ember, aki pontosan tudja, hogy milyen kérdéseket tegyen fel ahhoz,

hogy a segítség mihamarabb útba indulhasson. Mondd el, ki vagy, honnan telefonálsz. Röviden mondd el, mi történt, vannak-e sérültek. Nagyon fontos, hogy a lehető legpontosabb információkkal szolgálj, hogy a hívás fogadója azonnal továbbíthassa ezt a megfelelő szervnek: ez lehet: rendőrség, katasztrófavédelem, mentők. Ne felejtsetd el megadni a saját telefonszámodat, és számíts arra, hogy visszahívnak, a pontosítás végett. Jó, ha tudod, hogy a